

Številka: 9001-4/2019

Datum: 8. 4. 2019

**Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 25. 3. 2019 – 3. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 8. 4. 2019 – 4. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)**

## 1. Obvestila

### 1.1 Občina Brežice je kot turistična destinacija prejela srebrn znak Slovenia Green.

Slovenska turistična organizacija je zeleno (tj. trajnostno) usmeritev opredelila kot edino pravo razvojno priložnost naše dežele in njene turistične ponudbe. 13. junija 2018 je župan v imenu občine podpisal Zeleno politiko slovenskega turizma in na takšen način zavezal občino k spoštovanju trajnostnih načel destinacije. Na mednarodni dan biotske raznovrstnosti, 22. maja 2019, bo v Rogaški Slatini destinacija tudi uradno prejela plaketo Slovenia Green. Prijavitelj in koordinator vseh potrebnih aktivnosti v občini Brežice je Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice oziroma zeleni koordinator in člani zelene ekipe.

Občina Brežice je v sklopu pridobivanja znaka Slovenia Green po Zeleni shemi slovenskega turizma obravnavala sedem področij (geografske podatke, naravo in pokrajino, okolje in podnebje, kulturo in tradicijo, družbeno klimo in poslovanje turističnih podjetij) ter presojala 117 vsebinskih vprašanj in več kot 105 kazalnikov, ki so mednarodno uveljavljeni in sistematično analizirajo sedem osnovnih tematskih vsebinskih sklopov. V Sloveniji je danes 48 destinacij, 25 ponudnikov nastanitvev, štiri naravni parki in dve turistični agenciji, ki prisegajo na zeleno strategijo in se ponašajo z znakom Slovenia Green. Občina Brežice se je tako pridružila destinacijam, ki zaradi svojega odnosa do okolja, ohranjene narave in ekonomičnosti predstavljajo, kar se prepoznava kot pojem trajnosti. Predpogoj trajnostnega turizma predstavlja spoštovanje kulturnih vrednot v družbi, ki je okoljevarstveno naravnana in hkrati razvija trajnostne gospodarske dejavnosti, ki pozitivno vplivajo na razvoj vseh deležnikov, so socialno pravične in obenem optimizirajo ekonomski učinek.

### 1.2 Prireditev Športnik leta 2018

Športna zveza Brežice je s podporo Občine Brežice 28. 3. 2019 organizirala prireditev Športnik leta 2018, ki vsako leto na enem mestu združi najuspešnejše športnice in športnike ter športne delavce ter predstavi najvišje dosežke na področju športa v občini Brežice. Na dogodku so bila podeljena priznanja in nagrade tistim športnicam in športnikom, ki so se v preteklem letu še posebej odlikovali. S svojimi uspehi je občane tudi letos prepričal telovadec Beno Kunst (Telovadno društvo Sokol Brežice, trener Drago Žerjav) in tako že drugo leto zapored osvojil naziv Športnik leta. V imenu Občine Brežice je zbrane nagovoril podžupan občine Brežice Jure Pezdirc.

### 1.3 Obisk Severne Makedonije

Župan občine Brežice Ivan Molan je skupaj z ožjo delegacijo in predstavniki Posavskega muzeja Brežice v času od 31. 3. do 3. 4. 2019 obiskal glavno mesto Republike Severne Makedonije. Udeležil se je odprtja razstave Živeti umetnost ob stoletnica rojstva Alenke Gerlovič (1919–2010), akademske slikarke in častne občanke Občine Brežice (2007).

Razstavo sta v sodelovanju pripravila Posavski muzej Brežice in Narodna galerija Severne Makedonije ob podpori veleposlaništva Republike Slovenije v Severni Makedoniji.

Ob tej priložnosti je slovenski veleposlanik prof. dr. Milan Jazbec organiziral srečanje predstavnikov brežiške občine s predstavniki mesta Skopje in občine Ilinden. Župana Ivana Molana z delegacijo sta sprejela župan Skopja Petre Shilegov in župan občine Ilinden Zika Stojanovski. Sestanka z županoma Skopja in občine Ilinden sta bila namenjena vzpostavitvi stikov za sodelovanje občin pri mednarodnih projektih. Predstavniki občine Brežice so predstavili svoje izkušnje in uspehe pri pridobivanju evropskih sredstev. Dogovorili so se, da bodo na podlagi dobrih praks Občine Brežice v prihodnosti skupaj pripravili projekte za prijavo na evropske razpise, s katerimi bi izboljšali življenje občanov.

Občina Ilinden sodi med najbolj razvite severnomakedonske občine, razvija se ob glavnem letališču, kjer imajo svoja predstavništva številna mednarodna podjetja, in si želi tudi mednarodnega sodelovanja. Ob obisku občine Ilinden sta župan Ivan Molan in župan Zika Stojanovski skupaj s slovenskim veleposlanikom prof. dr. Milanom Jazbecom posadila drevo kot simbol prihodnjega sodelovanja.

#### 1.4 Izvedli 29. občinski otroški parlament

V večnamenski dvorani MC Brežice je 2. 4. 2019 potekal 29. občinski otroški parlament, na katerem so sodelovali po trije predstavniki iz osmih osnovnih šol v brežiški občini na temo šole in šolskega sistema. Razpravljali so na teme medgeneracijskega sodelovanja, uvajanja novih predmetov v šolo, uvajanja IKT v izobraževanje in o vplivu staršev na šolo. Sodelujoči na parlamentu so v zaključku z glasovanjem odločili, da bosta osnovnošolce iz občine Brežice na nacionalnem otroškem parlamentu, ki bo 8. aprila v prostorih Državnega zbora Republike Slovenije, zastopali Lana Nakani iz Osnovne šole Brežice in Hana Haler iz Osnovne šole Cerklje ob Krki.

## 2. Projekti in investicije v teku:

- **Pločnik Velika Dolina** – pločnik je asfaltiran, potekajo še zaključne ureditve.
- **Pločnik Črnc** – dela potekajo po načrtih, polovica pločnika je bila zaključena pred zimo, druga polovica pa se nadaljuje v skladu z vremenskimi razmerami. Projekt sledi pogodbeni dinamiki in se zaključuje spomladi 2019.
- **Izgradnja pločnika Šentlenart** (izgradnja enostranskega pločnika in pripadajoče infrastrukture (odvodnjavanje in javna razsvetljava) ob regionalni cesti R1-220/1334 Spodnja Pohanca – Brežice od km 9+920,00 do km 10+480,00 – to je na delu med železniško postajo in železniškim preходом) - projekt sledi pogodbeni dinamiki in se zaključuje spomladi 2019.
- Nadaljuje se **projekt postavitve javnega sistema izposoje koles in postavitve kolesarnic** (s 6 postajami javnega sistema izposoje koles (nadkrite izposojevalnice), izgradnjo desktop in mobilne aplikacije za mesto Brežice. Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Kohezijskega sklada). Štiri izposojevalnice so že zgrajene (lokacije: Železniška postaja, Avtobusna postaja, Gimnazija Brežice in Tržnica Brežice). Dela potekajo gleda na vremenske razmere.
- Predčasno je zaključen projekt **Ureditev Trdinove ulice v Brežicah** (3. faza je zajemala rekonstrukcijo dela ulice (LK 027130) in izgradnjo pločnika, vključno z javno razsvetljava ter potrebno pripadajočo prilagoditev obstoječe infrastrukture v dolžini 160 m).

- **Urejanje pokopališča Brežice – 1. faza projekta Infrastrukturalne ureditve** (urejanje ceste in parkirišč). V 2018 se je pričelo urejati pokopališče v Brežicah, dela bodo potekala postopoma v dveh fazah. V 2018 se je začela prva faza projekta, to so infrastrukturne ureditve pokopališča, ki obsegajo zahodni in južni del področja pokopališča (1. in 2. etapa), v aprilu 2019 so se izvedla osnovna asfaltiranja. Dela zajemajo začetek urejanja enosmernega krožnega prometa z izgradnjo nove povezovalne enosmerne ceste na zahodu ter jugu in parkirišč ob vozišču.
- **Obnova železnega mostu Brežice** - v skladu s časovnim načrtom poteka zahtevna sanacija železnega mostu čez Savo (spodnji del mostu je v preteklosti prizadela močna korozija in ogrozila njegovo trdnost in nosilnost). Jeseni 2018 je bil zgornji del železne konstrukcije speskan in pobarvan s temeljno barvo, sledilo je dvigovanje mostu s posebno konstrukcijo, na katero je most obešen (sprememba projekta iz podpiranja mostu od spodaj na obešanje mostu na posebno konstrukcijo – zaradi nepredvidljivosti Save kot hudourniške reke). Potekajo menjave poškodovanih in dotrajanih elementov vozlišč, dela menjave oz. obnove elementov potekajo v delavnici.

Ivan Molan, župan

